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TR netværksmøde for de regionalt ansatte  
Referat fra den 21.04.15 
 
Referent: Anders Nielsen 
 
Deltagere: Eva (Rigshospitalet Blegdamsvej), Nina (Rigshospitalet, Glostrup), Kim (Rigshospitalet, 
Hornbæk), Lene (Hillerød ortopæd), Line (Amager-Hvidovre, Hvidovre), Elise (Rigshospitalet, 
Traumatisk hjerneskade), Gitte (Børne/unge psy), Marianne (Herlev-Gentofte, Gentofte 
medicinsk), Solveig (Frederiksberg-Bispebjerg, Frederiksberg), Marianne (Herlev-Gentofte, 
Gentofte ortopæd), Tine (regionsformand), Anders (Herlev-Gentofte, Herlev) 
 
  

1. Godkendelse af dagsorden, prioritering af dagsorden  
2. Godkendelse af referat fra 20.03.15 
3. Nyt fra arbejdspladserne  
4. Alternative stillinger som kan påvirke vores fag? Oplæg v. Gitte Elmelund  
5. Nyt fra Region H RMU  
6. Nyt fra TR-råd  
7. Nyt fra Regionsbestyrelsen  
8. Eventuelt 

 
 
 
Punkt 1:  Godkendelse af dagsorden mm.  

Dagsorden er godkendt 
 
Punkt 2:  Godkendelse af referat fra sidst.  

Referat er godkendt. Line har siden sidst overvejet hvor mange detaljer der kommer i 
referatet, og opfordre os til at overveje vores åbenhed i referaterne.  
Der er en debat om dette hvor der primært snakkes om nyt for arbejdspladserne.   
Line gør opmærksom på at det kan være interessant for foreningen at være oplyst 
om nyt fra arbejdspladserne. 
Marianne efterlyser at når navne opgives i referatet, så fremgår dette også med 
efternavn. Der er enighed om dette.   

 
Punkt 3: Nyt fra arbejdspladserne: Deltagerne på mødet informerer om, hvad der rører sig på 

deres arbejdsplads 
 

Punkt 4: Gitter fortæller om aktivitetsmedarbejdere i psyk.  
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Der bliver stillet spørgsmålstegn til om disse aktivitetsmedarbejdere har de rette 
kompetencer til at varetage disse funktioner for denne pt. Kategori. Er det fint nok 
med fysisk aktivitet til denne pt. Kategori? Eller skal det være aktivitet med mere 
kendskab til behandling, og dosering af træning af hensyn til denne pt. Kategori? Vi 
mener at det kræver vores terapeutiske kompetencer for at varetage denne opgave. 
Dette af hensyn til sikkerhed for patienterne, sikring af den rette dosering af fysisk 
aktivitet, kendskab til indikationer og kontraindikationer for patienterne, 
forebyggelse af somatiske skader i forbindelse med fysisk aktivitet.   
Vi skal forholde os kritisk til disse funktioner og evt. indgå et samarbejde omkring 
fysisk aktivitet til bland andet denne patientgruppe.  
Line fremlægger at det kunne være relevant med en politisk skrivelse på det område, 
for at gøre opmærksom på hvilket kompetencer vi kan byde ind med på dette 
område, og hvordan vi kunne se et godt samarbejde på dette område.  
I hospitalsverden har vi også tidligere haft terapiassistenter til at bistå terapien. 
Dette er ad åre sparet væk og det ses på hospital i Nordsjælland at der ansættes 
terapeuter decentralt i afd. i sygepleje normeringen.  
Der var en livlig snak omkring bordet om dette emne. Det er nok ikke det sidste vi har 
hørt omkring stillinger der varetages at ikke terapeuter, og terapeuter der står alene i 
decentrale afdelinger hvor opgaveglidning kan være en udfordring. Vi skal være 
opmærksomme på dette og drøfte dette i aktuelle situationer, så vi kan gøre vores 
indflydelse gældende.  
Vi skal finde god sparing med Tine som kan være med til at løfte dette på et politisk 
plan.  

 
Punkt 5:  Der er ikke så meget nyt fra RMU.  

Der skal fra virksomhederne indgives besparelsesforslag for 2015 og 2016 og dette 
skal behandles i RMU og dette afventes behandlet.  

  
Punkt 6:  Se medsendt referat fra TR-rådet.  
 
Punkt 7:   Regionsbestyrelsen regH ser på og har valgt deres arbejdsstrategi for den kommende 

periode.  
  
Punkt 8:    Det store netværksmøde (regionalt/kommunalt regionH) bliver fredag den 22. maj på 

Amager. Der er tilmeldingsfrist d. 13. maj. Det er i Amagerbro kulturhus. I nærheden 
af Metro.  
Indkaldelse og dagsorden er på vej. Der er indlæg for formand Tina og 
forhandlingschef Nicolai.  
Der skal snakkes om fremtidens TR i Danske Fysioterapeuter.  

 
     


